SA0AYA Ne 3.028

BbinonHuna: JonraHoBa anuHa
ctygeHTka Md-121



Neo3.028

ObyBHasi dpabpuka 3a nepByo Heaento BbinonHuna 20% Mecsa4yHoro

nriaHa, 3a BTOpyo — 120% Konu4vecTsa nNpoayKunu, BbipabotaHHOM
3a NepByI0 Heaento, a 3a TPeTbIo Heaeno — 60% NpoayKumu,
BblpaboTaHHOW 3a nepBble ABe Heaenu smecTte. KakoB MeECAYHbIN
niaH Bbinycka o0yBW, eCrli U3BECTHO, YTO AJ19 €ro BbIiNOMHEHUS
HeobXxoanMO 3a NocneaHoo Hedento Mmecsdua n3rotoemnTb 1480 nap

obyBun?
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O yem roBopuTCS B 3agade?
B 3apgaye roBoputcst 0 5 npoueccax n 2 COCTOSHUSIX.
O kakux 5 npoueccax NaeT peyb?

| npouecc: N3rotoBrneHne habpurkon o0yBu 3a nNepsyo HeOento.

Il npouecc: N3rotosrneHne oabpukon obyBu 3a BTOPYHO HEOEN!O.

Il npouecc: N3rotosreHne oabpukon obyBu 3a TPETLIO HEAENHO.

IV npouecc: NarotoBneHne gpabpurkon obyBm 3a HETBEPTYHO HEOEN!O.

V npouecc: N3rotoBneHne dpabpnkon obyBun 3a Bce YeTbipe Heaenn BMeCTe.
O KaKnx 2 COCTOSHNAX rOBOPUTCS B 3afade?
O6 oTHOCUTESNBHOW M abCONOTHOM BEMNNYMHE.

300pa3nm To, 4TO Mbl MONYYNUIIN.
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YTO Mbl 3HaeM Npo NepByto Heaento?
B nepByto Hegento dabpuka narotosmna 20 % nap obyBn OT MECSAYHOIO NMnaHa.

CKonbKo NPOLEHTOB COCTaBJIAET MECSYHbIWN MJiaH, ECNN U3BECTHO, YTO B nepByko

HeLento U3rotoereHo 20% OT Hero?

MecsayHbin nnaH coctasngeTt 100%.

Ham n3BecTHO, KONmM4ecTBO N3roToBIIEHHOM ODYBM 3a MecAL,?

Her.

Ham n3BeCcTHO KONM4YecTBO N3roToBrIEeHHOM 0BYBK 3a NepByto HeJerno?
Her.

Mbl MOXXEM peLlnTb NOCTaBNeHHOE yCnoBue ¢ ABYyMS HEN3BECTHbIMN?
Her.

[NasanTte nsobpasmm B Tabnuue 1o, YTO UMEEM B AaHHbLIA MOMEHT.
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Ecnu B ycnoBun Hen3BeCTHbI 06e BENUYUNHBI, YTO MOXHO caenaTb?
Mbl MOXXeM BBECTW AONOSTHUTENbHOE 0b603Ha4YeHue.

KaKyro N3 ABYX HEN3BECTHbIX BEJIUHNH Mbl NMPNMEM 3a OOMNOJIHUTESIbHOE

obo3HayeHune?

[MTycTb X — MECSAYHbIN NfiaH Bblinycka obyBu.

Kak Ham NoOMOXXeT BBeAeHNE nepeMeHHON X?

C ee NOMOLLbIO BbIpa3uM KOnnM4ecTBo 00yBU, N3roTOBEHHOW 3a NEPBYO HEOEN!O.

OTmeTum 310 B Tabnuue.
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» Ecnn konnyectso 0byBsu 3a nepsyto Hepento coctanaeT 20% ot 100%, KaK HaMTU, CKONbKO

06yBM M3rOTOBNEHO 33 NEPBYIO HEAENIO?
» Hy»XHO YMHO»UTb X Ha 20% u pa3aenuTtb Ha 100%.

» [lpoBeaem pacyeT AencTBUA.

» WTaK, YTo Mbl HaWAn?
» Mpbl Hawnm 0,2x — 3TO KONMYeCTBO Nap 0byBM 3a NepByto Hepento.

» [aBanTe nsobpasnm3ato B Tabauue.
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YT0 Ham N3BeCTHO NPO BTOPYIO HELESHO?

3a BTOPYIO HEOES0 N3roToBNeHo 120% KonmnyecTBa NpoAyKuun, BolpaboTaHHOM 3a

nepBYyo HeadenHo.

Ckonbko npoueHToB, B 3TOM YCI10BUA, COCTaBJIAET KOJINHECTBO O6yBI/I 3a nepByro
Hegen, ecnun 3a BTOPYK Heaento U3rotoBrneHo 120% OT KkonnydecTtBa O6yBI/I I'IepBOI7I

Hepgenu?
B aTom ycnosuu, konndecTso 00yBuM 3a NepByto Heaesnto cocTaBnseT 100%.
Mol 3HaeMm, CKorbKo nap obyBm N3roToBMNEHO 3a NepBYylO0 HEAEMIO?

[a, n3 npegbiayLwmx pac4eToB M3BECTHO, YTO 3a NepBYH0 Heaento n3rotoesneHo 0,2x

nap obyswn.
Mbl 3HaeM, CKObKO nap o0yBu N3roTOBMEHO 3a BTOPYHO HeAEemnto?
Her.

[aBanTe nsodbpasum B TabnuLe To, YTO UMEEM B JaHHbIN MOMEHT.
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» Ecnun 3a BTOpYtO Heagento nsrotosneHo 120% Konmyectsa NpoayKLUuUmn, BbipaboTaHHOM 3a
NepByo HeAento, Kak HanmTn, CKONbKO 0OyBM U3roTOB/IEHO BO BTOPYHO HEAEeNto?

» HyxHo 0,2x yMmHOXMUTb Ha 120% un pasgenntb Ha 100%.

» [lpoBeaem pacyeT A4eNCTBUA.

o 120%02x _
> 50 = 0,24x

» WTaK, 4To Mbl Hawan?
» Mbl Hawnwm 0,24x — 3T0 KOAMYECTBO Nap 0byBM 33 BTOPYHO HEAENIO.

» BHecem 370 B Tabanuy.
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YTO Mbl 3HaeM Npo TPETLIO Hedento?

3a TpeTblo HeOENHo U3roToBEHO 60% NPOoaYKUUK, BbipaboTaHHOW 3a NepBble ABE

HegJenu BMecTe.

Ckonbko npoueHToB, B 3TOM YCI10BUA, COCTaBIIAET KOJINHECTBO O6yBI/I 3a nepBble iBE
HeOenwu, ecrnii 3a TPEeTbo Heaernto N3rotoBrieHo 60% OT KonnyecTBa o6y|3|/1 3a rnepBble

[Be Heaenu BMecTte?

B aTom ycnosuu, konndecTtso 00yBM BMECTe 3a NepBble ABE Heaenu coctaBnaeT 100%.
Mol 3HaeMm, CKOrbKo nap 06yBm N3roTOBMNEHO 3a TPETLIO HEAENHO?

HerT.

OTmMeTuM B Tabnuue To, YTo UMeeM B AaHHbIA MOMEHT.
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Ham n3BecTHO, CKONbKO 00YBUM M3rOTOBIIEHO 3a NEPBYIO HEAENHD?

[a, n3 npeabiayLmx pacyeToB U3BECTHO: 0,2x nap obysw.

Ham n3BecTHO, CKONbKO 00YBUM M3rOTOBIIEHO 3a BTOPYHO HEOEMO?

[a, n3 npeabiayLmx pac4eToB N3BECTHO: 0,24x nap obysu.

Kak HanTun, CKonbKO N3rotoBneHo obyBu 3a NepBble ABE HEQENU BMECTE?
Hy>XHO crnoXuTtb 0,2X 1 0,24X.

[NpoBenoem pacyeTt AencTBus

0,2x+0,24x=0,44X

OTmeTuMm 3710 B Tabnuue.
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» Ecnn3a TpeTblo Heaento nsrotosneHo 60% npoaykuum, BbipaboTaHHOM 32 NepBble ABe
HeaeNn BMeCTe, KaK HaUTu, CKONbKO 00yBM M3rOTOB/IEHO 3a TPETbIO Heaento?

» HyxHo 0,44x yMHOXUTb Ha 60 % 1 pasaenntb Ha 100%

» [MpoBeaem pacyeT 4eNCTBUA.

w 60%0,44x
e O L 0,264x

» WTak, 4To mbl HaWANKU?
» Mbl Hawnm 0,264x — 3TO KOANYeCTBO Nap 0byBM 3a TPeTbio HeAeN!o.

» [aBanTe 3anonHUM Tabanuy.
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[0 Y70 M3BECTHO B yCrioBMM O YEeTBEpPTOU Heaene?
[0 3a nocnegHioo Heaento Mmecsita bbino n3rotoeneHo 1480 nap obysu.

[ OtmeTtum 3710 B Tabnuue.
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Ham n3BecTHO OT TOM, CKOSIbKO 0BYyBIM BbINO M3rOTOBIIEHO 3a BCE YETbIPE HEAENN
BMecCTe?

HerT.

Mbl MOXXEM Y3HaTb, CKOSIbKO 006YBU BbINO M3rOTOBIIEHO 3a BCE YEThIPE HEOQENN BMECTE?
[1a, moxem.

Kak 310 y3HaTh?

Hy>XHO CnoXunTb KONMMYECTBO 00YBU, M3rOTOBINIEHHOW 3a KaXKayHo Hederto.

OTmeTuM 310 B Tabnuue.
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Ham n3BecTHO, CKONbKO 06yBU M3rOTOBMEHO 3a NEPBYIO HEAEMO?
[a, 3 npeablayLmx pac4yeToB U3BECTHO: 0,2X nap obysu.

Ham n3BectHO, CKonbKO 06yBU M3rOTOBMNEHO 3a BTOPYIO HEAEMNHO?
[a, n3 npeabiayLmx pacyeToB N3BeCcTHO: 0,24x rnap odyswu.

Ham n3BecTHO, CKONbKO 00YBUM U3rOTOBSIEHO 3a TPETHIO HEAESHO?

[a, n3sectHo: 0,264x nap obysu.
Ham n3BecTHO, CKOSIbKO 00yBM U3rOTOBIEHO 3a YETBEPTYHO HeAEeso?

[a, 1480 nap obysw.
Mbl 3anonHuUmM Bce gaHHble. Kakon Bonpoc 3agayun?
B 3agade HeobxoaMMO y3HaTb, KAKOB MECAYHLIN MaH BbiMycka o0yBu?

300pa3nm UTorosyto Moaens 3agadu.
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Ha ocHoBe nony4yeHHON MOAENU, MOXXHO COCTaBUTb YpaBHEHME, KOTOPOEe NpuBeaeT

HacC K peleHno 3agavn.

CocTaBuM ypaBHEHNE OTHOCUTESBHO NepemMeHHon X, 0603HaYaroLLEN MECAYHbIN

nnaH BbiMycka obyBsw.

Mecs4HbIn NnaH O6pa3OBbIBaJ'ICF| TakK: 3a KaXXayr N3 4YeTblpex HedeJ1b MeCALla

drabpuka BbInyckana onpeneneHHoe KonmyecTtso obyBn.
YTO B UTOre Mbl MONYYNUM?

CyMMmy YeTbipex Hedens.

1480+0,264x+0,24x+0,2x=X



[JIAH PELLEHWA SAOAHN

1.AHarnu3s ycrosus 3ada4yu.
2.BeeoeHue 0b603Ha4yeHUs.

3.[louck peweHus ypasHeHUS Ces3U.
4.HaxoxoeHue X.

5.0T1BeET.



OBO3HAYEHNA

X — MeCsiYHbIN NNaH BbiNycka o0yBW.

0,2X — 9TO KONMMYECTBO Nap obyBuM 3a NepBYy0 HEAENIO.
0,24X — 3TO KONMYECTBO nap obyBu 3a BTOPYO HeAEN!O.
0,264X - 3TO KONMYEeCTBO Nap obyBu 3a TPETLIO HeOEN!o.

1480 - 3TO KONM4ecTBO Nap obyBu 3a YETBEPTYO HEOEN!O.

a == =3 =3 =

1480+0,264x+0,24X+0,2x=X — ypaBHEHNE CBA3N.



Pewunm ypaBHeHUe:

1480+0,264x+0,24x+0,2x=X
X-0,264x-0,24x-0,2x=1480
0,296x=1480

1480
XE=——r
0,296

1480%1000
g6

X

x=5000



[l Y70 Mbl HaLWNM B ypaBHEHUU?
[0 Ckonbko nap obyBu dpabpuka BbinycTuna 3a Mecsu,.

[1 Mbl oTBETUNM Ha BOMPOC 3a4ayun?

0 [da.



3apauva:

ObysBHasa pabpuka 3a nepByo Hegento BbINofiHUNa 20% MECAYHOrO niaHa, 3a BTOpYto
— 120% konu4yecTBa NpoayKuun, BoipaboTaHHOM 3a NEPBYIO HEAENNIO, a 3a TPETbIO
Hegenwo — 60% NpoayKunu, BbipaboTaHHOW 3a rnepsble ABe Heaenn BmecTe. Kakos
MECHAYHbIN NS1aH Bbinycka 0byBu, eCN U3BECTHO, YTO ANS €ro BbINOSIHEHUS
HeobXxo4MMOo 3a NOoCreaHIo Heaernto Mecsila n3rotosnTb 1480 nap obysu?

OTtBeT:
MecsayHbIn nnaH gabpurkn coctaBun Bbinyck 5000 nap obysw.

BbiBoA:
3afadva pa3BMBaEeT: YyMEHME BUOETb, Koraa uernecoobpasHo BBECTU
OONOMHUTENBHYO NEPEMEHHYIO; YMEHNE HAX0ANTb YacTb OT YMcna u
NMPUMEHSTb 3TO YMEHME aHaNOMM4YHbIX 3a4a4ax Ha NPOLEHTbI.
Takke, OHa Y4YUT NPUMEHSATb TPU BaXXHbIX BOMpoca:
O yem roBopuTcAa B 3agade?
YTO MMeHHO roBopuTtca ob aTom?
KakoB Bonpoc 3agaun?



